
  

Για ποια ελληνική αγροτική παραγωγή μιλάμε;

  

Για να καταφέρει ο σύγχρονος αγρότης παγκοσμίως να παράγει, πρέπει να κάνει χρήση πολλών
υπηρεσιών και εφοδίων τα οποία στο παρελθόν φάνταζαν μη απαραίτητα και τα οποία
συνδιαμορφώνουν το τελικό κόστος των προϊόντων...

Περισσότερα... Για ποια ελληνική αγροτική παραγωγή μιλάμε;

  

Η χώρα είναι καταδικασμένη...

  

Καθώς το δημόσιο δεν παράγει φόρους και εισφορές αλλά τους καταναλώνει, τα 2 εκατ. πρέπει να
συντηρήσουν 1 εκατ. περίπου στο δημόσιο και ευρύτερο δημόσιο + 2,7 εκατ. συνταξιούχους + 1,5
εκατ. ανέργους+ τα προστατευόμενα μέλη...

Περισσότερα... Η χώρα είναι καταδικασμένη...

  

Απλά μαθήματα ευημερίας από τον Ρέηγκαν, την Θάτσερ και τον Τενγκ
Ξ...

  

Αυτά που προηγουμένως γίνονταν κρατικά έξοδα για άχρηστες υπηρεσίες και αργομισθίες, έμειναν
στη διάθεση της ιδιωτικής οικονομίας που τα διοχέτευσε στην επιχειρηματικότητα, την παγκόσμια
επέκταση, την καινοτομία, την παιδεία, την ευημερία και την κατανάλωση...

Περισσότερα... Απλά μαθήματα ευημερίας από τον Ρέηγκαν, την Θάτσερ και τον Τενγκ Ξ...
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Εν βρασμώ οι ιστορικοί για τους «Γενίτσαρους» συμβούλους του
Γαβρόγλου

  

Υποστηρίζουν τα Δεκεμβριανά, τα Σκόπια και μιλούν για «τους μύθους του '21»!

Θύελλα έχει ξεσπάσει στους κόλπους της επιστημονικής κοινότητας μετά τις αποκαλύψεις του
«ΘΕΜΑτος» για τις ανιστόρητες απόψεις των συμβούλων του υπουργού Παιδείας Κώστα
Γαβρόγλου, στους οποίους ανέθεσε την αναμόρφωση των σχολικών βιβλίων της Ιστορίας...

Περισσότερα... Εν βρασμώ οι ιστορικοί για τους «Γενίτσαρους» συμβούλους του Γαβρόγλου

  

Οραματικός μηδενισμός, εθνομηδενισμός, εμφύλιος

  

Μια ομάδα, η οποία εκτινάχθηκε στο πολιτικό προσκήνιο της χώρας πριν από τρία χρόνια ακριβώς,
τον Μάιο-Ιούνιο 2012, εξαιτίας της κατάρρευσης του μεγάλου αδελφού της, του ΠΑΣΟΚ, έπεισε
σταδιακώς τους Έλληνες αλλά και την ευρωπαϊκή και παγκόσμια κοινή γνώμη, πως εκπροσωπεί
μια πολύ σοβαρή και αξιόλογη πρόταση για την «ευρωπαϊκή αριστερά» στο σύνολό της...

Περισσότερα... Οραματικός μηδενισμός, εθνομηδενισμός, εμφύλιος

  

Όπερα Μπούφα, ή πολιτικό κενό;

  

Άλλωστε αποτελεί κοινό τόπο ότι αυτό το πρόβλημα δεν είναι οικονομικό, αλλά πρόβλημα
εγκατάλειψης από τους νεοέλληνες της χιλιετιών παράδοσης της «ελληνικής εμπειρίας», για χάρη
του ευρωπαϊκού ορθολογισμού και της άκρατης χρησιμοθηρίας που...

Περισσότερα... Όπερα Μπούφα, ή πολιτικό κενό;



  

Ανοικτή επιστολή ή «ταξιδεύοντας προς τον Πειραιά εν έτει 2015».

  

Υπήρχε ποτέ περίπτωση στη Δημοκρατία των Αθηνών-που τόσο χρησιμοποιούν δεξιοί και αριστεροί
σήμερα-να εισέρχονταν στίφη ανατολιτών χωρίς κανείς να αντιδρά στην παρανομία και στην
ευθανασία του ελληνικού κράτους;...

Περισσότερα... Ανοικτή επιστολή ή «ταξιδεύοντας προς τον Πειραιά εν έτει 2015».

  

Η χειρότερη κυβέρνηση των τελευταίων 40 ετών

  

Η Αριστερά έχει εξασκηθεί στα λόγια και στις ατέρμονες συζητήσεις, αλλά απέδειξε ότι είναι
ανίκανη να διοικήσει. Το μόνο που κατορθώνει όποτε αποκτά κάποια δύναμη είναι να διχάζει και
να διχάζεται...

Περισσότερα... Η χειρότερη κυβέρνηση των τελευταίων 40 ετών

  

Γενοκτονία των Ελλήνων (1914-1922)

  

Το 1913, με τη λήξη του Β’ Βαλκανικού πολέμου, σ’ ολόκληρη τη Μ. Ασία, από τα παράλια της
Ιωνίας ως τις ακτές του Πόντου και την Καππαδοκία, ευημερούσαν πάνω από 2,5 εκατομμύρια
Έλληνες, ενώ αν συνυπολογίσουμε και την Θράκη, ο αριθμός...

Περισσότερα... Γενοκτονία των Ελλήνων (1914-1922)

  

Ο Νίκος Φίλης και η γενοκτονία του μικρασιατικού Ελληνισμού



  

Τὸ ὅτι δὲν πίστευε τὸ ἑλληνικὸ κράτος ὅτι διαπράχτηκε Γενοκτονία τῶν μικρασιατῶν Ἑλλήνων ἀλλὰ
τὴν ἀναγνώρισε γιὰ κομματικοὺς λόγους ἀποδεικνύεται κατὰ τὸν Ν. Φίλη ἐπίσης ἀπὸ τὸ γεγονὸς ὅτι
τὸ κράτος δὲν πρόβαλλε ποτὲ στοὺς διεθνεῖς ὀργανισμοὺς τέτοιο θέμα σὲ ἀντίθεση...

Περισσότερα... Ο Νίκος Φίλης και η γενοκτονία του μικρασιατικού Ελληνισμού

  

Το σύμφωνο συμβίωσης

  

Η Πολιτεία καλείται να κατοχυρώσει νομοθετικά την τάχιστη και κατ’ επιθυμία του ενός διάλυση
της οικογένειας. Το πλέον σημαντικό όμως είναι ότι το σύμφωνο συμβίωσης προβλέπεται να
επεκταθεί και στα ομοφυλόφιλα ζεύγη...

Περισσότερα... Το σύμφωνο συμβίωσης

  

Το ελληνορθόδοξο Βυζάντιο που δεν γνωρίζουμε

  

Το Βυζαντινό κράτος βοήθησε τους Σλαβικούς λαούς να γνωρίσουν την Ορθοδοξία και να
αποκτήσουν αλφάβητο, τέχνη και νομοθεσία. Σήμερα εκατομμύρια Ρώσων, Ουκρανών, Σέρβων,
Βουλγάρων κ.ά. χρησιμοποιούν το Κυριλλικό αλφάβητο, δηλαδή...

Περισσότερα... Το ελληνορθόδοξο Βυζάντιο που δεν γνωρίζουμε

  

Ο εθνομηδενισμός εισβάλλει στα σχολικά βιβλία.

  

Όσοι παρακολουθούμε επί χρόνια τη διαδρομή του Συριζαϊσμού και της «Ανανεωτικής Αριστεράς»
δεν αισθανόμαστε έκπληξη. Από αυτόν τον ιδεολογικό χώρο έχει προέλθει η μεγαλύτερη επίθεση



κατά της Εκκλησίας, της Ιστορίας, της εθνικής μας αυτογνωσίας...

Περισσότερα... Ο εθνομηδενισμός εισβάλλει στα σχολικά βιβλία.

  

Ποια η ερμηνεία του όρου γενοκτονία;

  

Το ερώτημα «γενοκτονία ή εθνοκάθαρση;» είναι άτοπο και δεν έχει τη παραμικρή σημασία γιατί ο
όρος «γενοκτονία» είναι ένας νομικός όρος που δημιουργήθηκε μόλις του 1944 και εισήχθη στη
διεθνή νομολογία το 1948, ενώ ο όρος «εθνοκάθαρση» είναι ένας κοινός όρος που περιγράφει
συμπεριφορές και πρακτικές...

Περισσότερα... Ποια η ερμηνεία του όρου γενοκτονία;

  

Ο Διεθνισμός της Αριστεράς και η Γενοκτονία των Ποντίων

  

Δεν είναι τυχαίο ότι κατά τη δεκαετία του 1920-1930 από τον χώρο των οπαδών της διεθνιστικής
αριστεράς και της μαρξιστικής-λενινιστικής αναλύσεως ακούσθηκαν οι πρώτες έντονες φωνές για
την κατάργηση του ελληνικού αλφαβήτου και την αντικατάστασή του με το λατινικό...

Περισσότερα... Ο Διεθνισμός της Αριστεράς και η Γενοκτονία των Ποντίων

  

Ξεχάστε τον ελληνισμό. Ασχοληθείτε με τα μπαχαρικά.

  

Πρέπει πρώτα να μάθουν τα παιδιά μας την αφήγηση των πολιτικών γεγονότων, να γνωρίζουν τους
ήρωες του πολέμου και της ειρήνης, να τιμούν αυτούς που έχυσαν το αίμα τους κατά τη διαχρονική
πορεία του Ελληνισμού. Τα υπόλοιπα θέματα είναι δευτερεύοντα...



Περισσότερα... Ξεχάστε τον ελληνισμό. Ασχοληθείτε με τα μπαχαρικά.

  

Να νοσταλγείς τον τόπο σου, ζώντας στον τόπο σου, τίποτε δεν είναι πιο
πικρό

  

Όμως «το πιο πυκνό σκοτάδι, είναι λίγο πριν ξημερώσει ο Θεός», έλεγε ο Κολοκοτρώνης. Το Γένος
μας και άλλες φορές σταυρώθηκε, αλλά «ιδού ζώμεν». Όταν έπεσε η βασιλεύουσα Πόλη, «η χαρά
και ελπίδα των Ελλήνων», ο λαός μας δεν...

Περισσότερα... Να νοσταλγείς τον τόπο σου, ζώντας στον τόπο σου, τίποτε δεν είναι πιο πικρό

  

Η ιδεολογική ηγεμονία της αριστεράς στη συγγραφή βιβλίων Ιστορίας

  

Το ηλεκτρονικό περιοδικό Αντίβαρο ξεκίνησε με το πρώτο άρθρο επί του θέματος τον Μάϊο του 2006
και οργάνωσε ένα αφιέρωμα και μία συλλογή υπογραφών από 1η Δεκεμβρίου 2006, η οποία
προκάλεσε μία πάνδημη χιονοστιβάδα αντιδράσεων από τον τελευταίο Έλληνα μέχρι την Ακαδημία
Αθηνών, και πέτυχε τελικά την απόσυρση του εν λόγω βιβλίου τον Σεπτέμβριο του 2007...

Περισσότερα... Η ιδεολογική ηγεμονία της αριστεράς στη συγγραφή βιβλίων Ιστορίας

  

Η εκπαίδευση δεν είναι ιδιωτική υπόθεση

  

Ας αναρωτηθούμε κατ’ αρχάς γιατί τα σύγχρονα κράτη δαπανούν τόσο πολύ χρήμα για δημόσια
δωρεάν σχολεία, ενώ δεν δαπανούν για δημόσια δωρεάν εστιατόρια. Η τροφή είναι πιο βασική
ανάγκη από την εκπαίδευση. Η παιδεία όμως...

Περισσότερα... Η εκπαίδευση δεν είναι ιδιωτική υπόθεση



  

Διδάσκοντας αρχαία ελληνικά στο δημοτικό σχολείο

  

Δεν το κρύβω και δεν το γράφω προς καύχηση-εν οίδα ότι ουδέν ειμί- ότι εδώ και πολλά χρόνια,
διδάσκω αρχαία ελληνικά. Όταν παίρνω Ε’ και Στ’ δημοτικού, αφιερώνω μία ώρα του εβδομαδιαίου
προγράμματος στην διδασκαλία της, κατά τον Κικέρωνα, «γλώσσας των θεών»...

Περισσότερα... Διδάσκοντας αρχαία ελληνικά στο δημοτικό σχολείο
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